

潍坊新华教育集团昨批准成立, 下属两所公办初中和两所公办小学

十三中成新华中学分校

本报3月28日讯(记者 秦国玲)为了妥善解决义务教育阶段择校热,28日,奎文区教育局下发《关于成立潍坊新华教育集团的通知》,以集团化管理模式促进所属学校资源共享、共同发展。记者了解到,新成立的潍坊新华教育集团,下属两所公办初中和两所公办小学,为全市首家公办学校教育集团。同时,潍坊十三中将挂牌成潍坊新华中学卧龙分校。

新华中学是奎文区乃至全市的重点热门初中,每年义务学校招生时,学生和家長云集,学区外的家長托人求助的更是屡见不鲜。第十三中学部分生源流失。怎样扩大优质教育资源?怎

样缩小校际间办学差距,缓解义务教育阶段择校热和大班额?奎文区教育局探索采用教育组团式发展的办法,发挥优质教育资源辐射带动作用,依托新华中学成立潍坊新华教育集团,下属新华中学、第十三中学(同时挂新华中学卧龙分校牌子)、北宫大街小学和先锋小学,隶属区教育局管理,新华中学与第十三中学资源共享、共同发展,而纳入的两所小学将与初中学校实施中小学无缝隙衔接,初中小学一体化教育。

集团实行总校校长负责制,新华中学校长付霆任总校校长,第十三中学李勇、北宫大街小学王宝君、先锋小学王

玉英任副校长,学校其他校级领导任成员。总校校长定期召开联席会议,研究部署相关工作,统筹中层干部及任课教师安排,集团学校内干部教师要服从统一安排和调整。集团各学校校长是学校教育教学质量的第一责任人,对本校的教育教学活动、师生安全、日常秩序等全面负责。

据介绍,集团所属学校原管理体制不变,学校校长的法人地位、校长职级不变,学校人员属性、工资待遇、职称评聘以及经费渠道、财务资产所有权等不变。潍坊第十三中学同时挂“潍坊新华中学卧龙分校”的牌子,实行一校两名。

奎文区教育局定期对集团办学情况进行绩效评估,并将考核结果作为校长业绩考核和其他相关人员奖惩与使用的重要依据。

据了解,此次潍坊教育集团成立,奎文区教育局提供专项经费30万元,用于集团内教师培训、教学活动、业绩奖励等。对派出到相对偏远学校工作的骨干教师,工作一年以上的,可以按在偏远学校工作经历对待,在评优选先、职称评聘时优先考虑。名校关键在于有一支优秀的教师队伍,区教育局在分配新教师时,将考虑集团学校的实际情况,分配适当数量的新教师到集团学校工作,尽量满足补缺需求。

3.31看房团 报名倒计时

优惠多多等你参加

本报3月28日讯(记者 周锦江)本周日,由齐鲁晚报、潍坊晚报、潍坊新浪乐居联手举行的看房团活动应市再度起航。现在报名已经进入倒计时,报名截止时间3月31日中午12:00,看房团购房享独家优惠,更有惊喜大奖,赶紧行动起来吧!

两会之后,新国五条细则各地尚未出台,关于楼市的猜想仍然不绝于耳。面对这一政策的空窗期,不少购房者和开发商抓住时机抓紧入市,促使新房市场出现一片火爆的景象。而各大房企,有的在酝酿涨价,有的已经暗中出现200元/平左右的涨幅。

房地产市场传统的“金三银四”已然迸发,而另一个销售旺季“红五月”转眼将至,在此诸多因素之下,潍坊新建商品房市场可谓量价齐升,“涨”已经成为潍坊楼市的关键词。不少购房者已经按捺不住内心焦急的等待,纷纷出动探市,打算跟随看房团一起看遍楼盘,赶在房价悄然上涨之前安家在潍坊。

本次看房团自上周招募以来,受到了广大网友的热切关注,得到了购房者的踊跃报名,购房大军人数激增,蓄势待发。我们将一起去寻找价格最优、性价比最高的好楼盘。路线中的楼盘均针对本次看房团提供了独家优惠:潍坊万达广场团购享九九折优惠;盛世华府两居室首付4.5万元起;华府一品房款优惠1%;奥文国际城总房款直减五千;茂华紫苑公馆团购享九七折优惠。如此优惠力度,你还在等什么呢?

活动中更有抽奖环节,惊喜不断。电压力锅、电水壶、新浪独家纪念品等你来拿!此次看房团报名截止至3月31日中午12:00整,目前已全面进入倒计时中,还没报名的网友可得抓紧机会了!

- 报名方式: 您可以拨打热线96663进行电话报名,或者登陆<http://weifanghousesina.com.cn>通过网站入口报名。
- 看房路线: 潍坊日报社—潍坊万达广场—盛世华府—华府一品—奥文国际城—茂华紫苑公馆。
- 看房时间: 参加看房团的网友请于3月31日13:30在文化路500号潍坊报业集团院内集合。

古筝文化进社区

27日,在奎文区北王社区,几位居民正在学习古筝弹奏的基础知识。据了解,把古筝文化引进社区,社区居民不仅可以近距离领略古典乐器的魅力,还能在专业老师的指导下免费学习古筝弹奏,让传统文化得到更好地传承。

本报记者 吴凡 摄影报道



潍坊2013年高考特殊考生公示

476人有望加分或优先录取

本报3月28日讯(记者 秦国玲)27日,潍坊市招生考试办公室对2013年潍坊市普通高考(夏季)特殊考生进行了公示。今年,潍坊有476人有望获得加分或优先录取,公示为一周。公示期间,考生及考生家长如对公示内容有任何疑问,可以直接向所在区、市招考办反映。

潍坊市招生考试办公室对潍坊市申请2013年普通高考成绩加分和优先录取资格的考生进行了审查,并于3月27日将初审结果进行公示,为期一周。记者在这份名单中看到,有望获得加分或优先录取的特殊考生类型分别为少数

民族类、竞赛获奖类、省优生及归侨子女、台湾省籍、自谋职业退役士兵、因公牺牲军人子女、退出部队现役的考生、一级残疾军人的子女、四级残疾军人子女、四级残疾人民警察子女。

特殊考生中,少数民族占最多,476人中有378人是少数民族考生,一大半为回族。根据现行普通高考照顾政策,山区、湖区、海岛、少数民族聚居地等地区的少数民族考生,总分低于高等学校调档分数线以下10分以内的,可以向学校投档。

除了少数民族考生外,竞赛获奖类考生比例也不小,共有72

名考生。记者细数发现,获奖学生多数集中在潍坊市几所热点高中,寿光现代中学共有20人次,寿光一中13人次,昌邑一中9人次,潍坊一中5人次。这些考生均获得2013年保送生资格,如未被保送录取,参加高考录取时享加20分投档的优惠。

省级优秀学生共7人,分别为潍坊七中的刘涵之,青州一中的黄迪,诸城繁华中学的鞠明玥,高密一中的刘琳,高密市康成中学的耿慧,临朐一中的王梦圆,昌乐二中的高宇。根据现行普通高考照顾政策,可享加20分投档优惠。另外,还有1名学生为归侨子

女;1名为台湾省籍;3名考生为自谋职业退役士兵,可享受加10分投档优惠。5人是因公牺牲军人子女;6名考生为退出部队现役考生;3人为残疾军人或人民警察子女,在同等条件下,高校应优先录取。

据悉,公示期为一周,公示期间,考生及考生家长如对公示内容有任何疑问,可以直接向所在区、市招考办反映。各县市区招办要及时落实,并将情况报市招考办。省教育招生考试院将对所有考生资格进行复审,最终结果以省考试院公布信息为准。潍坊市招考办咨询电话:8232582。